

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПРИЈЕДОР - БАЊА ЛУКА, НОВЕМБАР 1997.
БРОЈ 454, ГОДИНА VIII

ПРОГЛАС СРБИМА КРАЈИНЕ



Др Војислав Шешел, председник
Српске радикалне странке



Др Никола Поплашен, председник
Српске радикалне странке Републике Српске

Српска радикална странка излази на парламентарне изборе у Републици Српској 23. новембра 1997. године, политички чврста, морално чиста и неупрљана било каквом криминалном или корупционашком афером.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Програм у 100 тачака

Српска радикална странка остаје доследна у борби за реализацију својих програмских опредељења. Нисмо одустали од намере уједињења већине Срба у највећем делу историјских и етничких простора, од борбе за вишестраначку парламентарну демократију, од захтева за убрзаном приватизацијом где је то могуће и продуктивно, итд. Програм Српске радикалне странке у 100 тачака је једини озбиљан и уверљив страначки програм на српским просторима који гарантује демократску, слободну, независну и угледну српску државу и стабилно, просперитетно и отворено српско друштво. Једино остваривањем програмских опредељења Српске радикалне странке можемо доћи до поштовања уставности и законности, реда и рада, до ефикасне елиминације криминала, корупције и неморала који су, као опасан тумор, захватили све српске земље. Ове оцене потврђује и широка популарност Српске радикалне странке у народу као и фактична победа српских радикала на парламентарним изборима у Србији. О томе говори и фактична победа председничког кандидата српских радикала др Војислава Шешеља на председничким изборима у Србији.

Насупрот вољи и опредељењима српских радикала, Срби су изгубили читаву српску државу - Републику Српску Крајину. Изгубљена је једна трећина Републике Српске. Такви губици дело су срамног и недостојног понашања србијанске режимске врхушке и криминализованих издајника и превараната из Републике Српске Крајине и Републике Српске.

Дејтонски „мировни споразум“

Када је потписан срамни дејтонски „мировни споразум“ од стране легалних представника српског народа, српски радикали нису имали избора. Тај споразум је морао бити прихваћен као реална чињеница. У нашем тактичком прилагођавању току догађаја увек смо између два зла бирали мање. Зато смо подржавали оне снаге,



Пантелија Дамјановић
посланички кандидат из Бање Луке

Много је неистина намјерно речено на рачун Српске радикалне странке, као и на мој рачун. Примјера ради лаж да сам гласао против тога да Бања Лука буде главни град. Истина је да сам управо ја као посланик из процлог сазива Народне скупштине Републике Српске тражио да сједиште Републике Српске буде у Бањој Луци. Српска Радикална странка се програмски определила и тражи да сједишта свих битних институција републичког значаја и других великих предузећа и установа измјештених на Пале и Соколац буду враћена у Бању Луку, тј. за српске радикале у главни град. И сутра када српски радикали поново буду у скупштинским клупама поново ће се борити да Бања Лука буде главни град а уколико нам грађани буду дали могућност да ми одлучујемо нашом већином Бања Лука ће то сигурно бити. Не због тога да би угађали било чијој вољи већ због тога што је то једини природан и оправдан избор. То је дио програма Српске радикалне странке и ми ћемо то остварити.

оне политичке оријентације са којима имамо програмску блискост, које желе сачувати Републику Српску и њену минималну независност гарантовану дејтонским споразумом и потписом великих сила.

Таква наша политика је, код једног броја људи, произвела лажан утисак да су српски радикали у некој врсти коалиције или блиског партнерства са Српском

демократском странком, као владајућом странком у Републици Српској. Ради се искључиво о томе да се сачувају оне тачке дејтонског споразума које Србима гарантују слободу, живот и мир. Настojeћи да сачувају ове вредности, српски радикали желе да подрже и ону политику која обезбеђује пуно уједињење Републике Српске, Србије и Црне Горе у наредним годинама.

Од оснивања Српске радикалне странке у Републици Српској, упозоравали смо државно руководство Републике Српске и владајућу Српску демократску странку на озбиљне грешке које чине а које могу водити трагичном исходу.

Срамне границе на Дрини

Тражили смо од државног руководства Републике Српске да води независнију и самосталнију политику у односу на комунистички врз србијанског режима и Слободана Милошевића. При томе, српски радикали нису мислили на одвајање и стварање граница на Дрини. Напротив. Све смо чинили да нестану срамне границе између браће. Те границе су служиле, а и данас служе, нашим непријатељима да нас међусобно заваде и закрве, и нашим шверцерима и криминалцима ради личног богађења кроз незакониту трговину курентном робом.

Захтевали смо српско уједињење

Тражили смо од државног руководства Републике Српске и Републике Српске Крајине да се донесе и оствари одлука о пуном уједињењу још 1992. године или најкасније 1993. године. Да је то учињено Срби би и данас слободно живели у Книну, Војнићу, Вуковару, Дрвару, Петровцу, већем делу Сарајева, итд.

Тражили смо од државног руководства Републике Српске да жешће и ефикасније крене у борбу против криминала и корупције па макар се радило о државном врху и врху Српске демократске странке. Многи се сећају бројних афера и имена које смо аргументовано оптуживали на нашим скуповима. Многи од тих људи, које је Српска демократска странка

без разлога чувала, данас су на челу ситних странака и странчица у првим редовима фронта за растакање и разарање Републике Српске.

Медијска блокада

Због наших општрих критика доживљавамо пуну медијску блокаду, понижења и омаловажавања. Наши чланови, као и чланови руководства Странке, смењивани су и померани са радних места па и затварани.

Најбољи пример су дешавања у Бањој Луци када је СРТ/Бања Лука објавио лаж да српски радикали из Београда долазе како би убијали Бањолучане.

Они који су произвели ту лаж сигурно ће одговарати.

Српски радикали су чинили све, а и до данас се тако понашају, да сачувају српско јединство, да спрече међусобно проливање крви, и да се сачува територијална целовитост Републике Српске као услов за било какав напредак и развој.

Чудо у Земуну

О деловању српских радикала најбоље говори понашање наших чланова и нашег руководства на фронту, на политичким трибинама, за скупштинском говорницом. Општина Земун, са градоначелником др Војиславом Шешељем и радикалским руководством, пример је како се за народ може много учинити и поред законских ограничења и невелике надлежности општинске власти. Сада, вољом већине грађана Земуна, радикалску власт нико не може сменили. А оспоравање радикалског „чуда у Земуну“ пуким измишљотинама народу делује као комична љутња губитника - наших политичких противника и супарника. Тако то раде српски радикали и тако ће радити свугде где народном вољом дођу до могућности да утичу на државну власт и политику.

Шта се и ко се нуди српском народу Републике Српске као политичка будућност на изборима који су пред нама.

У протеклим годинама, на укупна збивања у Републици Срп-



Буро Кончар
посланички кандидат из Приједора

Као српски радикал и човек који годинама ради у просвјети не могу против правде и истине. У нашем Приједору, Крајини, често се појављују шнекуланти који слатким паролама, наизглед искрени, покушавају подићи овај нападени народ и потом му скинути главу. Наша Козара никада неће заборавити како су у Другом светском рату дошли странци, партизани, подигли народ, оставили га на циједилу усташама, а браћу Србе завадили. Нажалост, постоје они који историју и када то није добро покушавају поновити, па својих интереса ради дјеле Србе. Међутим црна сећања не дају нам да чинимо лудости, па и када нам на тренутак нешто исправно изгледа, провјеримо га. Српски радикали су се доказали на тој провјери. Они који су до сада промјенили три и више странака, почевши од Председнице Плавшић, крај провјере неће ни дочекати.

ској највећи утицај је имала Српска демократска странка. Та странка носи терет озбиљних грешака и промашаја у вођењу државне политике. У СДС-овски брод, чак до командног моста, продра је мутна вода криминала и корупције. Ако ми Господ Бог опрости питање је да ли ће то учинити и народ приликом гласања. Додуше, то је учинио први пут (на парламентарним изборима 1996. године), други пут је само делимично опростио (на тек за-

вршеним локалним изборима)! А трећи?!

Брука социјалиста

Социјалисти и њима блиски левичари добро су се обрुकали политиком подржавања нестанка српских земаља и српских просктора. Оптерећени су подршком политици која у Србији и даље води сиромашењу, безнађу и криминалу. Српски народ у Републици Српској већ види интензивну сарадњу наших социјалиста са муслиманима и Хрватима по замисли оних који се надају нестанку Републике Српске.

Српски народни савез „Биљана Плавшић“ већ показује на огољен начин, своју промашеност и непотребност. Краткицу СНС народ већ тумачи као „Србе на Србе“ или „Србину непотребна странка“. То је странка која и сама признаје да уопште нема страначки програм. Наводно, добар је СДС-ов па су га само преузели. Необично је да вођство СНС-а објашњава народу да су основали странку која нема историјских и политичких разлога да уопште постоји. У СНС-у има један број поштених и заблуделих људи али у руковоству те странке су и они који су се у рату бавили богаћењем и криминалним радњама (Предраг Јешурић, Светозар Михајловић, Саво Којић, Ђорђе Крсмановић...)

Кад брод тоне пацови се могу понашати само на један начин!

Поданичка политика Биљане Плавшић

Српски народни савез води госпођа Биљана Плавшић, председник Републике Српске. Као један од водећих кадрова Српске демократске странке, потпредседник Републике Српске, а потом председник Републике Српске из редова Српске демократске странке чини све за нестанак Републике Српске. Својом политиком повијања и пузања пред америчким окупатором већ је „успела“ да подели Републику Српску на два дела. Неразумним и трагичним политичким потезима покушава да завади и народ на „бањалучке“ и „паљанске“ Србе. Већ је дошло до мучне међусобне пуцњаве са крвавим исходом. Резултат поли-

тике госпође Плавшић је да је даље топљење државних елемената Републике Српске и јачање окупаторског карактера међународних снага у свим детаљима.

Минорне странке

Остале странчице у Републици Српској, поготово у Крајини, скоро да нема сврхе помињати. Шта рећи о крупним и ситним криминалцима, шверцерима и спекулантима као што су: Љубиша Савић - Маузер, Миле Додиг, Никола Шпирић, Предраг Лазаревић, Славко Жупљанин, Радослав Брђанин и др. Доподне броје украдено и мрзе себе и по подне се међусобно свађају и мрзе читав свет. На протеклим локалним изборима понегде су преваром и лажним обманама, као у Бања Луци, успели да добију одборничку већину. Одмах се показало да нису у стању конституисати ни општинску власт. Међусобно су се посвађали око руководних места која би им омогућила грабљење и пљачку. А јавно су се изјаснили да им је дража сарадња са српским непријатељима и окупаторима него са искреним српским патриотима.

Поштена политика

Српски радикали се никада нису служили обманама, преварама и лажним обећањима да би постигли добре изборне резултате. Говорили смо искрено и онда када је та истина ружна, када говори о српским грешкама, неуспесима и поразима.

Република Српска се сада налази у великој опасности. Треба нам много мудрости, храбрости и умећа да се одупремо прекрајању дејтонског споразума, његовим допунама којима се намерава истопити Република Српска. А томе доприносе и неки назови Срби, свесно или у заблуди.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА
ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА
ВЕРНА**

ЗА ВЛАСТ ПОШТЕНИХ ЉУДИ

Српски радикали су уверени да ће народ оценити који људи и које странке га воде у губитак, пропаст и нестанак, а које у период стабилности, слободе и просперитета.

Без савијања кичме

Народна скупштина Републике Српске ће бити онаква како народ одлучи. Српска радикална странка унапред признаје резултате избора под условом да се не ради о преварама и фалсификатима.

Уколико вољом народа победимо, не обећавамо реку америчких долара, скупе аутомобиле и лагодан живот. Те лажи су део рекламног фонда српских непријатеља и наших спекуланата и издајника који „кооперативно“ савијају кичму пред њима.

Уколико вољом народа победимо сигурни смо да можемо решити проблем стамбеног смештаја за све, сигурни смо да неће бити гладних, сигурни смо да ће држава бринути о инвалидима, породицама погинулих. Сигурни смо да нико неће остати без основне здравствене заштите.

За модерно и развијено друштво

Уколико вољом народа победимо сигурни смо да ће се у Републици Српској живети слободно, у братству са прекодринским делом српског народа. Сигурни смо да ће се радити и много и напорно. Посао ће имати већина а ускоро

и сви који су способни за рад. Сигурни смо да ослонцем на властити рад, уређену државу и демократске институције освајамо и увећавамо углед Срба и Републике Српске у свету. То је пут учвршћивања старих пријатељстава и стварања нових који Републику Српску у наредним годинама треба да учине отвореним, модерним и развијеним друштвом.

Са српским радикалима, као парламентарном већином, ваља се одрећи криминала, корупције, лакомислених и политичких потеза. Треба радити много. Али само тако можемо имати будућност и можемо одгајати децу која ће бити сретна не чекајући нова понижења и крвопролиће.

Извршни одбор Српске радикалне странке Републике Српске

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

**Заменик главног
и одговорног уредника:**
Душан Весић

**Помоћник главног
и одговорног уредника:**
Дмитриј Јанковић

**Техничко уређење
и компјутерски прелом:**
Северин Поповић

Лектура:
Зорица Илић

Редакција:
Рајко Горановић,
Момир Марковић,
Мирослав Васиљевић,
Наташа Јовановић,
Јадранка Шешељ, Дејан Анђус,
Александар Вучић,
Рајко Бурђевић,
Драгољуб Стаменковић,
Коста Димитријевић
Секретар Редакције
Љиљана Мијоковић

Штампа:
"Глас српски"
Бања Лука